

Дисципліна	Вибірковий освітній компонент 8.2. «Соціальна робота в сфері зайнятості»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	231 Соціальна робота / Соціальна робота. Соціальна педагогіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 3, Семестр: 6
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 5, 150 год. (10 л., 20 пр.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	к.ф.н., доц. Бичук Ірина Олександрівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	Соціальні механізми регулювання трудових відносин у сфері зайнятості та ринку праці, виявлення чинників їх деформації різного характеру, соціальних технологій їх оптимізації, стану, положення представників економічно-активних прошарків населення у сфері зайнятості. Розкриття проблем зайнятості населення в Україні та виокремлення можливих шляхів їх вирішення, оволодіння знаннями й навичками щодо здійснення соціальної роботи у сфері зайнятості.
Чому це цікаво/треба вивчати	Проблема зайнятості в Україні - одна з серйозних соціальних проблем сучасного суспільства. Тому вирішення проблем зайнятості - одне з першочергових завдань цивілізованої країни. Соціальна робота має у своєму арсеналі комплекс процедур, які сприяють вирішенню проблем зайнятості населення.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Формувати знання про організацію соціальної роботи з особистістю в період її дотрудової та трудової соціалізації;

	<p>сформувати знання про напрямки роботи державних центрів зайнятості та соціальних установ щодо сприяння працевлаштуванню та ефективній зайнятості; формувати вміння організовувати соціальну роботу в різних сферах зайнятості; обґрунтувати роль фахівця соціальної сфери у подоланні безробіття та вирішенні проблем ринку праці.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>Отримані знання необхідні при вивченні та аналізі ринку праці з метою виявлення його пріоритетних напрямів; готовності реалізовувати основні напрями діяльності різних установ з працевлаштування різних соціальних груп; при розробці технологій соціальної роботи у сфері зайнятості; готовність надавати послуги соціального консультування з питань сфери зайнятості та ринку праці; здатності застосовувати інноваційні технології у сфері зайнятості; готовності організаційно вирішувати питання щодо пошуку роботи для різних соціальних верств населення.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p><a href="http://194.44.187.60/moodle/">http://194.44.187.60/moodle/</a></p>